



В Кирово-Чепецке завершено расследование уголовного дела по обвинению двух осужденных в применении насилия в отношении сотрудника исправительного учреждения

Следственным отделом по г. Кирово-Чепецк следственного управления Следственного комитета РФ по Кировской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 26-летнего Дмитрия Тихомирова и 29-летнего Ильи Цветкова, отбывающих наказание в исправительной колонии, в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 321 УК РФ (дезорганизация деятельности учреждений, обеспечивающих изоляцию от общества). Следствием установлено, что 15 октября 2013 года около 6 часов 20 минут в спальном помещении отряда строгих условий отбывания наказания ФКУ ИК-11 УФСИН России по Кировской области при проведении подъема обвиняемые, не желая выполнять законные требования младшего инспектора отдела безопасности исправительного учреждения, нанесли ему несколько ударов по голове и различным частям тела, причинив физическую боль. В настоящее время уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

27 Января 2014

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/614807>